

罐车下坡失控 撞入路边超市

事发王城大道南端,致1死4伤,车上所载30吨甲醇部分泄漏

□记者 赵玉杰/文 张晓理/图

4月29日9时30分,王城大道郭寨附近路段,一辆满载30吨甲醇的罐车因气刹制动失效,导致车体失控,先后与两小车相撞后,冲进路边一超市内。事故导致1人死亡、4人受伤,并致罐体破损、甲醇外泄,王城大道李屯特大桥至郭寨之间道路封锁7个多小时。

罐车“飞”进超市

当日10时许,记者赶到现场,此时王城大道由李屯特大桥至郭寨方向的道路已被封锁,被挡车辆排在事发路段的两侧,每侧的队伍约有1公里长。车祸现场,一辆牌照为湘D1820挂的罐车撞进道路东侧的一家超市内,在由南向北行驶的车道上,一辆本田车已被撞得变了形,一辆出租车满车尘土横在罐车后部。此外,一个“减速慢行”交通指示牌也被撞断,“飞”到了超市门口。

据该超市老板魏先生介绍,事

发时他正在超市内上网,突然听到“砰”的一声爆胎声,刚出门想看个究竟的他,被“飞”过来的“减速慢行”交通指示牌吓退回屋内,随后,超市北面的一侧围墙便被罐车撞出了一个窟窿。而此时,他的妻子就在“大窟窿”不远处做饭。见此状,两人赶紧跑出超市。

甲醇泄漏情况紧急

据最先赶到事故现场的市消防支队参谋长赵辉介绍,他们是当天9时37分接到的报警,随即出动了特勤、伊川、洛龙、西工等四个中队12辆消防车和80名人员,到达现场后,发现现场有较浓的刺激性气味。经询问得知罐车内满载着30吨甲醇,且罐体前部已破损并发生泄漏。此外,罐车撞倒的围墙下还有路人被压,情况不明。

由于泄漏点被驾驶室零部件阻隔,实施堵漏工作异常艰难。经消防救援人员与环保、安监等部门共同协商,决定先转移罐车内甲醇危险



品,再将罐车拖出,解救路人。

11时许,一辆危险品处理专车赶到现场,大家通过压力管将出事罐车上的甲醇转移到危险品专车上。12时许,救援人员紧急调动的

吊车赶到现场,在使用钢丝绳将罐车从后部固定住后,慢慢向外移动,为防止产生火花引发爆炸,消防人员同时对撞击部位进行喷水保护。(如图)最终,救援人员成功将罐车

从超市房内分离出来。在对现场围墙清理过程中,发现一名20岁左右的年轻女性,但已经没有了生命体征。

16时许,经过7个多小时的奋战,王城大道由李屯特大桥至郭寨方向解除封锁,道路恢复正常通行。

气刹失效是车祸主因

当日,记者赶到伊川县中医院采访伤者。躺在病床上的罐车驾驶员徐姓男子向记者介绍说,当日清早7时许,他驾驶车号为湘D1820挂的罐车,装载了30吨的甲醇由义马市开往驻马店市,在经王城大道驶往郭寨时一路下坡,因气刹制动失效,导致车体失控,为躲避右前方一辆满载游客的大客车,他只能向中间护栏紧靠,可没想到罐车前车胎爆了,随后罐车滑行了100多米,与对面的一辆本田轿车和一辆出租车发生碰撞后,撞入路边东侧的一家超市内。

百年之前,一个交行人,将中国引向了世博的舞台,交行与世博从此结下了不解的情缘。2010年,世博牵手中国,交行与世博也再次走到了一起。世界在这里看中国,交行在世博迈向世界。

一百年前,他将中国引向世博,一百年后,他的后继者在祖国迎接世博

百年交行 辉煌世博——百年交行再续世博情缘

圆梦:百年情缘终再续

百年交通银行与世博会的情意源远流长。

1906年,曾任交通银行负责人的“状元银行家”张謇,就组织中国各省参加了在意大利举办的万国博览会。1914年,他再次组织我国商界人士,参加在日本东京举办的大正博览会,为交行与世博会的合作埋下了长达百年的浓情伏笔。

2006年11月18日,交通银行成为中国2010年上海世博会商业银行全球合作伙伴。之后的三年,交行以前瞻性的胆识紧紧追随世界经济发展的步伐,以金融创新、绿色理念和贴近民生的金融服务,制定并推出了一系列宣传世博、服务世博的新举措,认真履行合作承诺,积极传播世博理念,助力中国百年世博梦圆。

推广:携手世博新生活

“交通银行重新组建之初就确立了以城市为主的网点布局策略,这与2010年上海世博会‘城市,让生活更美好’的主题不谋而合,上海一直是我们发展的重中之重。”交通银行负责人这样说。这也是大型国有商业银行中唯一总部设在上海的金融机构。

作为中国2010年上海世博会的全球合作伙伴,交通银行已经与上海世博会紧紧地联系在一起,只要有交行的地方,都将出现世博的元素。

交通银行在国内大中城市和经济发达地区均设有营业网点,加上分布在海外100多个国家和地区的近1000家代理机构,强大的资源优势

和遍及全球的服务网点,为交通银行推广世博元素,传播世博理念,履行上海世博会全球合作伙伴的职责提供了优质的载体。

以绿色为基础的富有动感的世博会会徽,随同交行的网点店招、户外形象广告、产品和服务广告、大型宣传活动、名片、信纸、信封、茶杯、包装袋、礼品、业务凭证和对账单等,融进了人们的生活。

窗口:行业示范成典范

作为上海世博会的合作伙伴,交通银行是世博主题的实践者、体验者。本着“城市,让生活更美好”这一理念,交通银行已经启动“世博主题实践示范网点”和“世博主题实践示范窗口”项目,上海陆家嘴支行、上海市南支行、上海联洋支行等多家网点都已列入服务计划之中,成为宣传世博、服务世博的重要渠道。

为实践“城市,让生活更美好”的世博主题,交行联洋支行还针对社区内白领聚集且工作繁忙的特点,特别开设夜市银行,将营业时间延长至20:00,更人性化地服务社区居民,体现了“以您为先,灵活稳健”的服务宗旨。

如今,走在上海的繁华地段,装饰一新、亮丽宽敞的交通银行“世博主题实践示范网点”会不自觉地跃入眼帘。在北京、在深圳、在更多的城市,交通银行世博主题示范网点和窗口,也正在把中国2010年上海世博会的信息带入千家万户。

服务:用实力等待检验

“中国2010年上海世博会商业银行全球合作伙伴”这个称号意味着,交行将在世人面前展示中国银行业的实力、品牌声誉。

按照世博项目服务要求,该行投放的自助机具达106台,园区内设立了3个银行服务网点、40处自助银亭、机群和单机。城市实践区馆为世博会历史上首创,建在该区域的交行世博支行将为参观者提供未来居家银行、办公银行的真实体验。

设立在上海世博局行政区参展者服务大厅内的交行上海世博支行则已开业。据统计,截至2010年1月8日,该行已为117个国家(地区)和国际组织开立本外币账户287个,其中,人民币账户136个,外汇账户1151个。

目前交行在国内的所有ATM机均可受理国际通行的各类信用卡的取现、查询,这独一无二的优势,将大大方便境外人士前来参与、参观世博。

值得一提的是,交行联合中国银联,在自动售货机上增加了银行卡支付的服务功能,赋予自动售货机以新的生命力。目前,这种自动售货机在上海地铁中心城区站点已投入使用,并将在全市地铁、写字楼、机场等全面铺开,并逐步向国内主要城市推广,构成一个星罗棋布的庞大自助售货网络。

可以说,一个方便快捷安全的世博金融服务环境已基本形成,静待来自五湖四海的参观者。

(记者 刘黄周 通讯员 任建军)

新闻链接:

有了它们,世博更精彩

A、“金”彩世博卡

2008年2月1日,我国第一张以中国2010年上海世博会为主题的银行卡——交通银行太平洋“金”彩世博卡在上海正式发行。

这是国内首张使用环保材质的银行卡,充分体现了绿色世博、和谐发展的理念,是一款兼具实用性与收藏价值的创新型银行卡产品。

“金”彩世博卡是一款面向所有客户的银行卡,同时也是作为世博会商业银行合作伙伴的我行专门为来自境外的参展商在境内筹备参展事宜期间提供的个人结算工具。

B、太平洋世博场馆主题卡

2009年12月8日,交通银行在上海正式推出太平洋世博场馆主题卡。这是国内首套以上海世博会场馆为主题的银联标准借记卡,限量发行50万张。

据悉,太平洋世博场馆卡采用新型可降解绿色材料制成,用心诠释了本届世博会的“绿色创想”,倡导全新用卡理念和生活观念。

太平洋世博场馆卡卡面图案为上海世博会永久性建筑“一轴四馆”——“世博轴”、“世博中心”、“主题馆”、“中国馆”、“演艺中心”,五张为一套。

此次太平洋世博场馆卡发行限量仅50万张,每一张卡背面均印制独一无二的收藏序列号,并随卡馈赠客户一套精制的世博纪念卡册,成为世博收藏佳品之一。

C、上海世博会主题信用卡

2010年上海世博会主题信用卡由交通银行独家面向全国正式发行。

作为上海世博会商业银行全球合作伙伴,交通银行发行这张世博信用卡不仅倡导了环保用卡生活的新风尚,也充分诠释了“城市,让生活更美好”的绿色世博理念。此外该卡还包含了与上海世博会相关的多项优惠和服务,将使更多市民了解世博、参与世博,有机会亲临世博展会,体验世界的精彩。